

Велико Търново

[начало](#) :: [реклама](#) :: [скип](#) :: [изд.къща](#) :: [форум](#) :: [контакти](#)

# Борба

ОБЛАСТНИЯТ ВСЕКИДНЕВНИК С ТРАДИЦИИ



понеделник, 27 юли 2015г.

[Новини](#)[Вашите коментари - форум](#)[Архив](#)[Приложение - Полски Тръмбеш](#)

## БСП започна подготовка за местните избори, обяви депутатът от БСП Мариана Бояджиева

Публикувана в брой: 12 / 2015-01-20

Видяна: 458 пъти



ЗЕМЕДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ И АРЕНДАТОРИ ОТ ОБЛАСТТА, А И ОТ ЦЯЛАТА СТРАНА ГОТВЯТ ПРОТЕСТИ, алармира на пресконференция вчера народната представителка от „БСП лява България” Мариана Бояджиева.

Недоволството им е продиктувано от решение, взето буквално в края на миналата година, което задължава ведомствените бензиностанции на земеделските производители да бъдат приравнени като търговски обекти и да бъдат свързани с Националната агенция по приходите. Затова 13 депутати от всички парламентарни групи без тази на ГЕРБ са внесли проектозакон за връщане на старото положение.

МАРИАНА БОЯДЖИЕВА КОМЕНТИРА И НОВАТА ПЛЕНАРНА СЕСИЯ. Тази седмица се очаква да се гледа на първо четене Законът за народната просвета. Всъщност внесени са два проекта – на БСП и на ГЕРБ, като най-съществената разлика е по финансирането.

Червените депутати смятат, че държавно финансиране трябва да има само за общинските и държавни училища, защото средствата, които в момента се отделят за образование - под 4% от brutния вътрешен продукт, са недостатъчни.

КАТО ЧЛЕН НА ОБЛАСТНИЯ ПАРТИЕН СЪВЕТ, МАРИАНА БОЯДЖИЕВА ИНФОРМИРА ОЩЕ, че БСП стартира подготовката си за местния вот.

Във Велико Търново вече е сформирани общински предизборен щаб, който се оглавява от Валентин Ламбев. Предстои щабове да бъдат структурирани и в останалите общини на областта.

„Личното ми мнение е, че както и досега, трябва да издигнем самостоятелни кметски кандидатури навсякъде в областта. Имаме потенциал, а и много нови лица. Стъпваме на опитни кадри, но и такива, влезли в политиката през последните четири години”, коментира Мариана Бояджиева.

Елена ЧАМУРКОВА  
Сн. Светослав СТЕФАНОВ

